
Výbor KCHČSV 

Sídlo: Bukovany 98,  

257 41 Bukovany 

 

Datum: 20.11.2024 

K rukám Předsedy KCHČSV Ing. Hospodky 

Věc: Žádost o odvolání Ing. Kaufmanové z chovatelské komise. 

tímto podávám oficiální stížnost a žádost o odvolání Ing. Kaufmanové z její pozice v 

chovatelské komisi KCHČSV. Tato žádost vychází z opakovaného porušování etického kodexu 

a pravidel činnosti chovatelské komise KCHČSV, Stanov a řádů KCHČSV, kterého se Ing. 

Kaufmanová dopouští nejen ve své funkci poradkyně chovu, ale i jako řádný člen KCHČSV. 

Jako členka chovatelské komise a poradkyně chovu by měla Ing. Kaufmanová jednat v souladu 

s principy objektivity, profesionality a podpory chovatelské komunity. Namísto toho však ve 

svých příspěvcích hanobí velkou část chovné populace, čímž podrývá důvěru mezi chovateli a 

může poškozovat nejen pověst klubu, ale naplnění podstaty vzniku Klubu chovatelů 

československého vlčáka, z.s. dle Zákona č. 89/20212 Sb., občanský zákoník § 217 odst. (1) 

„Hlavní činností spolku může být jen uspokojování a ochrana těch zájmů, k jejichž naplňování 

je spolek založen…“ 

 Její tvrzení o „falešných rodokmenech“, která nejsou podložena žádnými důkazy, ohrožují 

integritu a dobrou pověst členů klubu, včetně mé chovatelské stanice Hlas Vlka. 

Rád bych výbor upozornil na článek, který Ing. Kaufmanová zveřejnila a jenž obsahuje zmíněná 

obvinění: https://wolfdog.wbs.cz/Stav-ceske-populace-v-roce-2024.html. Ve svých 

příspěvcích zpochybňuje rodokmeny a vyzdvihuje nevhodnost určitých linií, zatímco jiné, 

obdobně zastoupené v populaci, zcela ignoruje. Takové neobjektivní jednání je nejen 

nekonzistentní, ale i zavádějící. 

Navíc přikládám důkaz ve formě obrazovky, kde Ing. Kaufmanová tvrdí, že „lepší než žádný 

vrh je špatný vrh“. Tato formulace může být považována za nabízení k nezodpovědnému chovu, 

což je v přímém rozporu s principy správné chovatelské praxe. 

Z těchto žádám výbor o odvolání Ing. Kaufmanové z funkce v chovatelské komisi a veřejné 

omluvě za neprokázané obvinění, které poškodilo pověst mé chovatelské stanice. 

Hlavním důvodem této stížnosti je žádost na odvolání Ing. Kaufmanové z funkce v ChK a 

hlavně veřejná omluva za neprokázanou pomluvu o falešných rodokmenech.  

Cituji z textu paní Kaufmanové: ,,Proto se velmi vyhýbám tomu, abych používala jako krycí psy 

jedince ze zemí, ve kterých docházelo ke křížení československého vlčáka s jinými psy nebo vlky 

a ve kterých si bohužel nemůžeme být jisti ani rodokmenem čistokrevných československých 

vlčáků. A to z důvodu prohazování štěňat mezi vrhy. Nyní se lidé ptají, jak je možné, že jedinec, 

kterému byl v Itálii zadržen rodokmen organizací ENCI má potomka, kterému rodokmen 

zadržen nebyl. Je to jednoduše proto, že rodokmen neodpovídá skutečnosti. Tato situace je 

běžná především v jedné chovatelské stanici.“ 

https://wolfdog.wbs.cz/Stav-ceske-populace-v-roce-2024.html


 

Děkuji vám za pozornost a věřím v objektivní posouzení celé záležitosti. 

S úctou,  

Přemysl Šuster 

Chovatelská stanice Hlas Vlka 

 


